



**Владимирское некоммерческое партнерство  
"В защиту прав избирателей "ГОЛОС"**

600000, г. Владимир, ул. Спаская, д. 4, офис 5; тел. (4922) 46-11-43 E-mail: [vladgolos@mail.ru](mailto:vladgolos@mail.ru)

6.10.2011 Исх. №34

**В Избирательную комиссию  
Владимирской области**

**В прокуратуру  
Владимирской области**

В дополнение к обращению ВНП «Голос» №31 от 6.10.2011 сообщаем, что акции, аналогичные той, что проходила в Муроме, состоялись 5 октября 2011 года по всей территории Владимирской области. Как сообщает 6.10.2011 г. интернет-ресурс Владимирского регионального отделения партии «Единая Россия» EDINROS33.RU, *«активисты МГЕР поздравили педагогов. Во всех районах Владимирской области молодогвардейцы вручили учителям открытки от имени Михаила Бабича и цветы», «Несколько тысяч поздравительных открыток нашли своего адресата».*

Таким образом, эта была спланированная предвыборная акция «Единой России» (*молодогвардейцы были одеты в курточки с надписью «Единая Россия»*). Использование заместителем председателя комитета Государственной Думы РФ по обороне Михаилом Бабичем преимуществ своего должностного положения, а также подкуп избирателей и, как следствие, нарушение федерального законодательства, о чем сообщается в обращении ВНП «Голос» исх. №31 от 6.10.2011 г., носили более масштабный характер с охватом всей территории Владимирской области. Более весомыми можно считать финансовые средства, затраченные на изготовление и распространение открыток, а также на цветы и подарки учителям.

Кроме того, свидетельством о неоднократном использовании преимуществ должностного или служебного положения со стороны заместителя председателя комитета ГД по обороне Михаила Бабича и иных лиц является тот факт, что накануне Международного дня пожилого человека, который проходит 1 октября, во Владимире прошли торжественные мероприятия в Городском дворце культуры, во Дворце молодежи, в ДШИ №3, во Владимирском государственном университете и др. Как сообщается на сайте ВРО «Единая Россия», «в этот день были подарены более 5000 поздравительных открыток с добрыми словами от имени депутата Государственной Думы Михаила Бабича».

Просим принять меры к определению круга лиц, причастных к столь масштабным нарушениям федерального законодательства, и привлечению их к административной ответственности за правонарушения, предусмотренные ст.5.16, ст. 5.18, 5.45 КоАП РФ.

Прилагается распечатка с сайта EDINROS33.RU на трех листах.

Председатель Совета  
ВНП «Голос»

Л.И.Ешану

Избирательная комиссия Владимирской области	
Получено " 04 " 10	2011 г.
Вх. № 1256	на _____ л.



Активисты МГЕР поздравили педагогов  
Во всех районах Владимирской области молодогвардейцы вручили учителям открытки от имени Михаила Бабича и цветы

Несколько тысяч поздравительных открыток нашли своего адресата

6.10.2011

Ежегодно 5 октября более чем в 100 странах отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

В этот день ученики поздравляют своих учителей, дарят им цветы, конфеты и подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты и по традиции проводят День самоуправления.

Вот и активисты ковровского городского отделения «Молодой гвардии Единой России» и движения «Сталь» не остались в стороне. Бывшие ученики поздравили своих первых учителей школ №9 и 21, вручив им цветы и открытки от имени Депутата Государственной Думы РФ от Владимирской области Михаила Бабича, передает корреспондент EDINROS33.RU.



Процедура чествования педагогов прошла в исключительно теплой и дружеской обстановке

## Александровские единороссы поздравили учителей

**5 октября в Александрове  
состоялась торжественная  
церемония чествования  
педагогов**

6.10.2011

Кому не приходилось в памяти своей возвращаться в «школьные годы чудесные»? Первый звонок, первый учитель, любимый школьный руководитель, первая школьная любовь, последний звонок, выпускной бал – святые воспоминания для каждого. А стимулом к оживлению в памяти столь светлых и трогательных эпизодов жизни как всегда стал День учителя.

5 октября в ДК «Юбилейный» города Александров собрались самые достойные представители этой профессии, причем всех возрастов: от убеленных сединами ветеранов до молодых, начинающих учителей. Красивые, празднично одетые, в приподнятом настроении собрались они со всего района на свой праздник и буквально переполнили полутысячный зал.

Каждый из педагогов при входе в Дом Культуры получил праздничную открытку с поздравлением от депутата Государственной Думы от Владимирской области Михаила Бабича, передает корреспондент EDINROS33.RU.

Поздравления начались с выступления детей: тут и парад барабанщиц в гусарских костюмах, и литмонтаж, закончившейся трогательной песней о школьных годах.

Череду поздравлений продолжили представители партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и представители Общероссийского народного фронта, которые чествовали лучших педагогов в одиннадцати номинациях.

В этот день учителя Александровского района услышали теплые слова от Главы Александровского района С.И.Смолева, Главы районной администрации М.В.Горина, сопредседателя Совета сторонников Местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александровского района Н.Э.Палаткиной, ведущего терапевта Александровского района, главного врача ММУ «Александровская городская детская больница» Л.С.Жильцовой, индивидуального предпринимателя, члена местного политсовета М.Н.Романова, депутатов фракций «ЕДИНАЯ РОССИЯ» городского и районного Советов и других известных в городе и районе лиц.

Процедура чествования педагогов прошла в исключительно теплой и дружественной обстановке: это были не просто добрые слова и пожелания, а награждение почетными грамотами и благодарственными письмами, сопровождаемое вручением цветов и ценных подарков



Роман Александров поздравил старшее поколение от имени молодежи

## День добра и уважения

Во Владимире проходят праздничные мероприятия, посвященные Международному дню пожилого человека

4.10.2011

Накануне праздника торжественные мероприятия прошли в Городском дворце культуры, во Дворце культуры молодёжи, в ДШИ №3 г. Владимира, во Владимирском государственном университете и др., передает корреспондент EDINROS33.RU.

В этот день за социальную активность были вручены городские премии «Доброта. Доверие. Достоинство», были награждены наиболее активные члены Ассоциации пенсионеров города Владимир.

Поколение победителей тепло поздравили заместитель главы города по социальным вопросам Елена Овчинникова, заместитель главы городской администрации Роман Власов, глава Администрации Октябрьского района Владимир Косткин, председатель комитета по социальной политике и здравоохранению Совета народных депутатов г. Владимира, председатель Владимирской Ассоциации пенсионеров г. Владимира, Ирина Машковцева, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Роман Александров.

Поздравляя собравшихся, Роман Власов подчеркнул: «Вы - то поколение, которое побеждало в Великой Отечественной Войне, которое восстанавливало страну, те, кто делал её великой и могучей. Наша задача сделать всё, чтобы каждый день вы чувствовали какие-то изменения к лучшему. Многие из вас сохранили активную жизненную позицию, занимаются патриотическим воспитанием нашей молодёжи. Спасибо за то, что вы своей активностью делаете активными всех, кто с вами рядом. В этот день, самое главное, хочу пожелать здоровья, благополучия, удачи. Пусть ваш задор, ваш жизненный опыт и активная жизненная позиция как можно дольше будут с вами».

Елена Овчинникова пожелала старшему поколению: «У вас такие добрые, яркие, лучезарные глаза, вы - пример для молодёжи. Здоровья, счастья, удачи, жизненной неунывающей энергии, будьте всегда в строю, вы - наша гордость, мы с вас берём пример, спасибо вам за всё».

«От имени молодёжи хочу вас поблагодарить за тот труд, который вы проделали, за тот пример, который вы нам подаёте. Мы видим ту работу, которую вы проделываете каждый день», - с такими словами обратился к собравшимся Роман Александров.

В этот день были подарены более 5 000 поздравительных открыток с добрыми словами от имени депутата Государственной Думы Михаила Бабича.